ÜNİTE: DOĞAL SAYILAR
Üslü Sayılar
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2)

3)




CVP: 1)	B        2)  A     3)   C












Doğal Sayılarla İşlemler Doğal Sayılarla Problemler Çözme

1)
“240 : 3 +2 x (45-15)  +5”  işleminin sonucunu bulunuz.

A.130     B.145       C.155      D.160      CVP:B

2)
Bir sınıfta 12 kişi sadece matematik kursuna, 13 kişi sadece Türkçe kursuna, 6 kişi hem matematik hem Türkçe kursuna gidiyor. Sınıfın mevcudu kaçtır?

A.25     B.26      C.30       D.31         CVP: D

3)
Beyza nın matematik dersinden aldığı ilk iki yazılı puanları  75 ve 94 tür.Beyza üçüncü yazılıdan kaç puan alırsa üç yazılısının aritmetik ortalaması 86 olur?
         A) 84                 B)85                C)86               D)89       CVP:D
4)
  
             [image: ]CVP:D



            5)
          İki sayıdan biri diğerinin 2 katından 5 fazladır. Sayıların toplamı 65 ise büyük sayı kaçtır?
          a) 20           b) 45        c ) 30          d ) 135       CVP:B

6)
a = (24 -10:5) : 11  ve
       b =  (28+4):8-2 
       eşit ise verilen a ve b sayıları için;  a.b kaçtır?
                A.2     B.4      C.6      D.8          CVP:B

        7)
[bookmark: _GoBack]       Bir sinemada tam bilet 11 TL, öğrenci bileti ise 7 TL’dir. Buna göre;

4 tanesi öğrenci olan 7 arkadaş sinemaya giderlerse kaç TL öderler?

A.61   B.63      C.65      D.68                         CVP:A

               8)

CVP:B

9)
           [4. ( 7 – 4 ) – ( 1+2 ) : 3 ]  işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

     A) 9        B) 11        C) 15       D) 6                 CVP:B
	

10)								

     CVP:D
11)

CVP:D


12)   
             [120:5-8]-[45:3+1] işleminin sonucunu bulunuz.

A)0      B)1     C)2      D)3                                     CVP:A


13)

[image: ]   CVP:C


14)

CVP:D
15)
       36-4x(8-3) +5 işleminin sonucu kaçtır?
       A)4              B) 11              C)  21                  D) 165           CVP:C

16)

Yaş ortalaması 12 olan beş kişilik bir gruptan yaşı 16 olan Hande ayrılmıştır. Buna göre grupta geriye kalan kişilerin yaş ortalaması kaçtır?
A)14   B)13   C)11      D)10                                                    CVP:C








Doğal Sayıların Çarpanları Ve Katları Asal Sayılar

1)
3a5    üç basamaklı sayısı 9 ile tam bölünebildiğine göre a aşağıdakilerden hangisi olmalıdır?


	A)1	B) 2        C) 3     	   D) 4                              CEVAP: A
2)
42 kg pirinç ve 72 kg bulgur artmayacak ve birbirine karışmayacak şekilde çuvallara doldurulacaktır. En az kaç çuval gerekir?
A) 6 
B) 7 
C) 12 
D) 19                                             CVP:D
3)
Bir torbadaki cevizler dörderli ve beşerli gruplandığında 3 ceviz artmaktadır. Torbadaki cevizlerin sayısının 40 ile 50 arasında olduğu bilindiğine göre bu sepette kaç ceviz vardır?
A) 49		B) 47		C) 45		D) 43                      CVP:D
[image: ]4)


CVP:D
5)
 Aşağıdaki sayılardan kaç tanesi ikiye bölünür?
     
              27	     34	     46	       59	      70

    a) 1	            b ) 2	      c ) 3	      d) 4                        CVP:C
6)
  45687 sayısının 10 ile bölümünden kalan sayı hangisidir?

           
           a ) 8	b ) 7        c ) 6         d ) 5                                               CVP:B
7)
      84 sayısının asal çarpanları hangi seçenekte doğru verilmiştir?

       a ) 22.3       b ) 22.3.7           c ) 2.3.7     d) 3.7                   CVP:B

8)
    Bir sepetteki cevizler  3’er  5 ‘er   ve 7 ‘şer sayılabildiğine göre sepette en az kaç ceviz vardır? 
 
A )  105          B ) 70               C ) 35               D ) 21                         CVP:A

9) 67844 sayısının 9’a bölümünden kalan m ve 5’e bölümünden kalan n ise,  m + n kaçtır? 
    A) 6             B) 7              C) 9             D) 11                       CVP:A

10)
Bir markette 36 kg baldo pirinç, 48 kg Osmancık pirinç ve 30 kg dolmalık pirinç olan 3 çuval vardır. Bu pirinçleri eşit hacimli poşetlere doldurmak istersek en az kaç tane poşete ihtiyaç vardır?

A) 16           B)  19           C) 21            D)  23                    CVP:B
11)
63a sayısı 6 ile kalansız bölünebilen bir sayı olduğuna göre a yerine aşağıdaki rakamlardan hangisi gelebilir?

A) 0           B) 3              C)  8                D)  9             CVP:A


















Açılar Komşu, Tümler, Bütünler Ve Ters Açılar

1) 
[image: ]
m( KLM)=420  olduğuna göre, m(MLN) kaç derecedir?

        A ) 58           B)  120           C)  138             D) 148                       CVP:C



2)


CVP:A

3)

       CVP:D





4)

CVP:B



5)
En büyük geniş açının doğal sayı değeri  ile en küçük dar açının doğal sayı değerinin toplamı kaç derecedir? 

           A)90          B)180          C)179    D)181                  CVP:B

6)
Saatiniz tam 06:00 iken oluşan açı kaç derecedir?

  A)45    B)60     C)90    D)180                                    CVP:D

7)
Bütünler iki açıdan biri diğerinin 3 katından 
20 daha az olduğuna göre ,küçük açı kaç derecedir?   
  A)180    B)60   C)50    D)20                                                        CVP:C


[image: ]8)











C	CVP:C
9)
[image: ]CVP:A
10)

CVP:A



11)

CVP:A





12)

                   CVP:B


Bir Doğruya Dikme Çizme

1)

    CVP:B


      ÜNİTE: KESİRLER
             Oran

1)
Latife'nin yaşının , Lütfü'nün yaşına oranı 3/5 tir.
Latife 12 yaşında ise Lütfü kaç yaşındadır?

A)15      B)18     C)20      D) 24                                    CVP:C

2)

İki kardeşin yaşları oranı    dur. Buna göre bu kardeşlerin yaşları toplamı aşağıdakilerden hangisi olabilir? 
       A)20         B)   36       C)   56    D) 60                               CVP:C

3)

              CVP:A

4)
Arzu , 7 gün içinde 3 gün ders  çalışmıştır. Buna göre Arzu’nun   ders çalışdığı  günlerin , çalışmadığı günlere oranı aşağıdakilerden hangisidir?

[image: ]            CVP:A
[image: ]5)

      A)70       B)72      C)74       D)76                               CVP:D
6)
[image: ]

	CVP:C




7)
[image: ]CVP:C



8)
[image: ]CVP:A
9)
[image: ]CVP:C
10)

[image: ]CVP:C



11)

[image: ]CVP:B

           
12) Salime 50 kg lik unun  ‘i ile kıymalı,  ‘u ile kuşbaşılı pide yapmıştır. Geriye kaç kg un kalmıştır?
A)10   B)5   C)15    D)8                                        CVP:B
 


 Kesirlerde Karşılaştırma Sıralama Kesirlerle Toplama ve Çıkarma İşlemleri Kesirlerle Çarpma ve Bölme İşlemleri

1)

CVP:A
             
 Kesirlerle Problem Çözme
1)

CVP:A
             Ondalık Kesirlerin Açılımı ve Karşılaştırılması Ondalık Kesirleri Çözümleme
1)
[image: ]CVP:D

2)
342,358 ondalık gösteriminin, yüzde birler basamağına göre yuvarlanmış hali aşağıdakilerden hangisidir?
A) 342,58			B) 342,36
C) 342,4			D) 342                         CVP:B





             Ondalık Kesirlerde Çarpma ve Bölme İşlemleri Ondalık Kesirli İşlemlerin Sonucunu Tahmin Etme Ondalık Kesirlerle Problem Çözme

      3. ÜNİTE: VERİ, TABLO VE GRAFİKLER
             Veri Toplama Tablo ve Grafikler Veri Analizi
1)
[image: ]                       CVP:A

 

     4. ÜNİTE: TAM SAYILAR
             Tamsayılar Tam Sayıları Karşılaştırma ve Sıralama
             Tam Sayılarla Toplama ve Çıkarma İşlemleri
1) Serası buluna Mahmut Bey akşam termometrenin 40C  iyi gösterdiğini görmüştür. Gece bu sıcaklık  -20C  düştüğüne göre sıcaklıktaki bu azalmayı tam sayı olarak ifade ediniz.
A)+6    B)-6   C)+4     D)-3                                CVP:B

             Sayı Örüntüleri Cebirsel İfadeler
1)
2a + 4  ifadesinin  a = 5   için değeri kaçtır ?
A) 29             B) 25            C) 20                D) 14                 CVP:D
2)            
Esra’nın yaşı x+4’tür. Dedesinin yaşı Esra’nın yaşının 9 katıdır. Buna göre Esra’nın dedesinin yaşı kaçtır?
A) 9x+16	               B)9x+36
C) 9x+24                     D)9x+12                             CVP:B

3)
Adımları   3-8-13-18-23-28… olan sayı örüntüsünün genel terimi aşağıdakilerden hangisidir?
       A)2n+1                          B)4n-1                        C) 3n+2                       D)  5n-2                  CVP:D

4)
İki arkadaştan Ali’nin parası Veli’nin parasının üç katının beş eksiğinin yarısı ise Veli’nin parasını ‘a’ olarak kabul edersek Ali’nin parası veren cebirsel ifade aşağıdakilerden hangisidir?
      A) 3a-                      B)                         C) -5                            D) 3a-5+                 CVP:B

5)
Bir kitabın fiyatı  (x-2)  TL dir.Bu  kitaplardan 5 tane alan öğrencinin ne kadar ödemesi gerekir?


A) 5x       B) x-10        C) 5x-10     D) 5x-3
CEVAP:C

6)
Kısa kenarı x, uzun kenarı y olan bir dikdörtgenin
    alanının cebirsel olarak ifade edilişi aşağıdaki 
    seçeneklerin hangisinde verilmiştir? 

         A) x.y                B) 2.x.y 
         C) x + y             D) 2x + 2y            CVP:A
7)
[image: ]CVP:C


1. ÜNİTE: ÇEVRE, ALAN VE HACİM
Paralelkenarda Alan Üçgende Alan
1)

[image: ] 
Yukarıda noktalı kağıtta verilen  parelel kenarın alanı kaç br2  dir ?
A)   10            B) 12              C) 16           D) 18                                       CVP:B

2)
[image: ]   CVP:D

3) 
[image: ]
Yukarıda  bir kenar uzunluğu ile o kenara ait yüksekliği verilen paralelkenarın alanı kaç santimetrekaredir?
       A)52      B)72     C)108   D)144                                          CVP:  B
	

4)
               [image: ]
    A)24                    B) 20                   C)12                    D)10                      CVP:C



5)

Alanı   50   olan  bir dikdörtgensel bölgenin kenar uzunluklarını gösteren sayılar birer  tamsayıdır.  
          Buna göre ,  aşağıdakilerden  hangisi  bu dikdörtgensel  bölgenin kenar  uzunluklarından biri olamaz?

A) 5 cm           B) 7 cm       C)  2 cm       D)  10  cm        CVP:B

6)
 (
 
ABC üçgeninde, 
|AH| = 
6 cm
, |BC| = 13 cm  ise, ABC üçgeninin alanı 
kaç  
cm²
 ‘dir?
) [image: ]
 
   A) 78      B)39         C) 38       D) 24                                     CVP:B

7)
[image: ]     CVP:A




Alan Ölçme Birimleri
1)
Aşağıdakilerden hangisi doğrudur?
A)1m²   =10 cm²
B)1m²   =100 cm²
C)1m²   =1000 cm²
D)1m²    =10000 cm²                                CVP:B

2)
[image: ]      CVP:B

Alan Ölçme İle İlgili Problem Çözme
1)
[image: ]







	CVP:B

2)
200  ar’lık arazi satın alan Haydar Bey  arazisininine portakal ağacı, 3 dönümüne nar ağacı geriye kalan kısmın yarısına da limon ağacı dikmiştir. Buna göre Haydar Bey kaç metrekare limon ağacı dikmiştir? 
   A) 6500                      B)  7000               C)14000                     D)78500   CVP:A

3)
Bir çiftçi 13dekarlık arazisinin 40 arına buğday,    5 dönümüne arpa ve 0,3 hektarına yulaf ekmiştir. Geriye kaç dekar boş kalmıştır?

               A) 3		B) 2		C)1		D)0                CVP:C

Dikdörtgenler Prizması, Kare Prizma ve Küpün Hacmi

1)
[image: ]   CVP:C
2)








	CVP:C

3)

Aşağıda ayrıt uzunlukları 4cm ve 2cm olan iki küp görülmektedir.Büyük küpün içerisine küçük küpten en çok kaç tane konulabilir?
[image: ]
       A) 8                  B)9                   C)10                 D)12                                CVP:A









Dikdörtgenler Prizması, Kare Prizma ve Küpün Hacmi ile İlgili Problem Çözme

1)
[image: ]             CVP:  D

2)
[image: ]   CVP:  C


Hacim Ölçme Birimleri
Sıvı Ölçme Birimleri

1)
Ali 2,5 L kola almıştır. Bu kolayı 200 ml lik bardaklara boşaltacaktır. Şişede kola kalmayacağına göre en az kaç bardak gerekir?
A)12    B)13   C)10   D)14                                     CVP:B







Çember

1)
Aşağıdaki çemberin merkezi O noktasıdır ve çemberin çapı 14 cm dir.lOKl doğru parçasının uzunluğunun alabileceği  en büyük tamsayı değeri kaçtır?
                [image: ]
           A)8                     B)6                        C)5                             D) 3                          CVP:  B

2)
  Bir çemberin çapı 10 cm ise çemberin uzunlu- ğunu hesaplayınız. (π = 3 alınız.)
   
      A) 60          B) 30          C) 20      D) 10                                 CVP:B

3)
Luna parkta etek yarıçapı 3,5 m olan bir balerine binen Alparslan, balerinin bir tam tur dönüşündeki aldığı yol uzunluğu kaç cm dir? (π=alınız.)
A)20  B)32   C)20   D)21                                                                CVP:D
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23,50,33, 71
Yukarda verilen Gslu sayilarin kicukten buyage
dogru siralanisi hangi secenekte verilmistir?

A)F<23<T71<50
B)23<50<33<71
C)50<71<23<33
D)7' <50 <33 <23





image4.emf
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(40 - 18) = 4 + 5 igleminde, islem onceligi sirast
asagidakilerden hangisidir?

A) Parantez - Toplama - Bome
B) Parantez - Bolme - Toplama
C) Toplama - Parantez - Bome

D) Toplama - Cikarma - Boime
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27-4x3-@8+4)

isleminin sonucu kactir?

A)23 B)24 C)25 D)26
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74,326 > 74,347 siralamasinin dogrt
olabilmesi icin asagida verilenlerden
hangisi a yerine yazilamaz?

AT
B)6
c)5
D)4
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isleminin sonucu Kagtir?

A) 183 B)7 o1 D)o
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A Sekilde, s(A0C)=90°,

8 s(BOC)=35° ise
35° s(AOB) kag derecedir?
o C
A) 55° B) 45°

C) 40° D) 35°





image13.png
2
25°
o c

Sekilde [0A L [OC ve m(BOC) = 25°
olduguna gére, m(A/GB) kag derecedir?

A) 50 B) 85 C) 60 D) 65
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Yukaridaki_sekilde A, B, C d/ogrnsal nokta-
Iardln\m(ABE) =70° ve m(EBD) = 55° ise,
m(DBC) kag derecedir?

A 45 B) 55 )65 D) 75
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Sekilde
[OA L [0B

S(BOC) = 140°

olduguna gbre, S(AOC) ka derecedir?

A) 110 B) 126 C) 130 D) 140
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Yukaridaki sekilde m(A/O\D) =66°ve

[OC, DOB agisinin agiortayidir.

A, O, B dogrusal noktalar olduguna gére,
m(D/aC) kag derecedir?

A) 57 B) 60 C) 62 D) 64
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A o B

Yukanda verilen gekilde m(AOC) = 94° olduguna

gore, m(C’O\B) kag derecedir?

)86 B) 88 )90 D) 96
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A o B

Yukarida verilen sekilde m(AOD) = 54° ve [OC, DOB

agisinin agiortayi olduguna gore, m(D/GC) kag de-
recedir?

A) 56 B) 63 C) 70 D) 73
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B C ) E

Yukarida verilen sekilde [AC] . BE olduguna
gore, bu dogru pargalarindan en kisa olani
asagidakilerden hangisidir?

A) [AB] B)[AC]  C)[AD] D) [AE]
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28 Kisilik bir siniftaki ogrencilerin 16 tanesi erkek
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Aleyna 20, Fatma 30 yagindadr.

Buna gére, Fatma'nin yasinin Aleyna’nin
yasina orani kagtir?
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Bir miktar paranin §'i ile 1'inin
8 8

toplam1 280 TL' dir. Bu paranin
tamami kag TL' dir?

A) 560 B) 580
C) 600 D) 620
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n7 B) 5
c) 4 D)3
Tanesi 0,35 TL olan yumurtalardan 20

tane alan Betii, bakkala 10 TL ver
gére kag TL para isti alir?





image33.png
‘Asagdaki grafikte, bir kitapg dkianinda bes ay bo-
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Grafige gore, toplam kac kitap satimisti?

A) 15000 B)16000 C)17000 D) 18000
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2. Genel terimi 2 n + 3 olan sayi orlintlstinde 4. terim ile 2. terim arasindaki fark
kactir?

A. 2

B. 3
C. 4
D.5
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[AD]L[BD]
|BC|=6 cm
|AD|=4 cm
olduguna gore,
Alan(ABC)
kag cm? dir?
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A ABC lggeni eskenar Ugcgendir.
|BC| = 10 cm ve tarali olmayan

sekiin gevresi 45 santimetredir.

A) 55 B) 50
B C C)as D) 65
Buna gore tarah seklin cevresi kag santimet-
redir?
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Sena 5 giinde 30 m? hali dokuyorsa, 25
giinde kag m? hal dokuyabilir?
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5x5x5x5=5" esitligini saglayan "n" dogal sayisi
asagidakilerden hangisidir?

A)3 B)4 C)5 D)625
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Yukandaki geometrik yap: kag birim
Kkupten olusmustur?

A7 B8 c9 D10
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90 + 33 - 71 isleminin sonucu kagtir?

A)21 B)23 C)27 D)29




